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Dotazník pro rodiče leden 2021

1. Vaše technické podmínky pro domácí výuku dítěte jsou:

2. Bylo podzimní distanční vzdělávání (množství úkolů, povinností) velkou zátěží pro vaši rodinu?

3. Kolik času denně věnovalo Vaše dítě distanční výuce?
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150
Odpovědi

04:56
Průměrná doba vyplňování

Uzavřeno
Stav

vynikající (např. dítě má přístu… 88

vyhovující (např. dítě má příst… 26

výborné (např. dítě má přístup… 10

přijatelné (např. dítě nemá pří… 19

obtížné (např. nejste vybaveni … 2

Jiné 5

určitě ano 15

spíše ano 42

spíše ne 73

určitě ne 20

více než 5 hodin 7

2 – 5 hodin 121

méně než 2 hodiny 22
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4. Kolik času denně Vám zabrala pomoc při distanční výuce Vašeho dítěte?

5. Množství domácí práce a zadaných úkolů hodnotím jako:

6. Jaké typy úkolů preferujete v rámci výuky na dálku? Můžete vybrat více možností.

7. Získal/a jste díky výuce na dálku lepší představu o tom, co a jak se vaše dítě ve škole učí?

Insights
více než 5 hodin 2

2 – 5 hodin 43

méně než 2 hodiny 96

žádný 9

Insights

dostatečné 117

nadměrné 7

nedostatečné 26

samostudium (z učebnic, inter… 41

procvičování probrané látky 138

samostatná práce s informace… 38

samostatné tvůrčí aktivity (lite… 22

projekty vyžadující spolupráci … 33

určitě ano 50

spíše ano 55

spíše ne 38

určitě ne 7
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8. Je podle Vašeho názoru naše škola připravena na moderní a netradiční způsob výuky?

9. Je něco, s čím by vám škola mohla v současné situaci pomoci? Můžete vybrat více možností.

10. Obáváte se, že delší uzavření škol by mohlo vést v případě Vašeho dítěte a školy k některým z
níže uvedených negativních důsledků? Můžete vybrat více možností.

Insights
určitě ano 43

spíše ano 73

spíše ne 30

určitě ne 4

Ne 50

Poskytovat častější (nebo ales… 39

Zredukovat učivo, popř. množ… 13

Zintenzivnit přípravu na přijím… 16

Zadávat úkoly přehledně v jed… 38

Online kontrolní testy alespoň… 56

Online komunikace třídy – spo… 22

Konzultace a rady – práce s dě… 14

Tisk pracovních listů 25

Učitelé nestihnou s žáky probr… 109

Žáci dostatečně nepochopí pr… 133

Žáci budou přetíženi 15

Žáci ztratí motivaci 93

Naše rodina bude zcela vyčer… 24

Zhorší se vztah rodičů a dětí 18


